



学习贯彻党的二十大精神 推动南安全方位高质量发展

总投资约5亿元 远期年交易额预计超100亿元 中蔬联·闽东南(南安)智慧农商产业园落地美林

本报讯 (记者 朱晓西 通讯员 王源森) 近日,中蔬联·闽东南(南安)智慧农商产业园项目完成签约。作为泉州市“晋江经验”20周年招商签约大会的项目之一、南安市第六批重点招商项目,该项目是南安近年来首个大型智慧农产品流通综合产业平台。

该项目位于南安市美林街道李西村,以“立足南安,集散闽东南,服务厦漳泉城市群,联通全国”为目

标,建设涉农仓配企业总部经济区、智慧农产品批发交易中心两大功能区,配套建设中央大厨房、冷链物流中心、仓储配送中心、涉农供应链金融服务中心、涉农大数据中心、检验检测中心、电子结算中心等,打造闽东南地区涉农云仓配企业集散基地、农副产品产地直批中心,形成闽东南地区大型智慧农产品流通综合产业平台。

据介绍,该项目投资主体为中

蔬联实业有限公司,计划总投资约5亿元,拟规划用地总面积约82亩。其中,项目一期作为项目启动区,拟用地面积约52亩,投资额3亿元,主要建设农产品批发交易中心、中央大厨房、仓储配送中心等;二期拟用地面积30亩,投资额2亿元,主要建设农产品云仓配总部经济中心、冷链物流中心、大数据中心等。项目在获取土地后,计划18个月内完成基础建设,24个月内实

现开业运营。

值得一提的是,该项目还将建成不少于项目整体建筑面积的10%、仓储容量不少于1万吨的冷链仓储中心。

项目运营后,预计年交易额短期内达30亿元,远期超100亿元,有利于商贸流通产业发展及财税增收;预计新增纳统限额批发零售企业超100家;预计可入驻企业及商户超2000户,带动就业上万人。

近6000万尾
南安首次在海水中放流日本对虾

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 王钰钦) 近日,南安市农业农村局在石井镇围头湾海域组织开展增殖放流活动,放流日本对虾近6000万尾,进一步加强水生物资源养护管理,补充渔业资源种群与数量,改善水域生态环境。

日本对虾,俗称车虾,经济效益高,味道鲜美,营养丰富,是重要的经济虾类品种之一,此次放流的日本对虾规格为0.8厘米,规格整齐、无病害、整体活力强,符合渔业资源增殖放流相关标准。当天,通过专家组的验收后,工作人员和群众代表将近6000万尾日本对虾放流。“我们选择放流的围头湾海域水面开阔,水质优良,符合日本对虾生长习性。”南安市农业农村局海洋与渔业管理科相关负责人介绍。

据悉,今年是南安连续第7年开展增殖放流活动,过去增殖放流主要集中在淡水中,这是近年来首次在海水中放流日本对虾,是对海洋渔业资源的一次重要补充。“渔业资源增殖放流可以有效补充和恢复生物资源群体,是养护渔业资源、改善海洋生态环境、维护水生生物多样性最直接最有效的方法。”南安市农业农村局相关负责人表示,南安近阶段还将继续开展鮰鳙鱼等淡水养殖品种的放流活动。

南安市领导调研片区更新改造和重点项目建设

本报讯 (记者 庄晓丽) 14日,南安市市长王连赞带队调研片区更新改造和重点项目建设。

作为老城区规模较大的传统居民集中区之一,北山片区更新改造一直备受各界关注。自2020年年底以来,北山片区项目进展顺利,如今,29栋安置房已全部封顶,相关市政道路、教育设施等配套项目也在有序推进中。

在详细了解北山片区和五小片区总体规划、项目建设、公共配套等

情况后,王连赞强调,实施城市有机更新是一项重要民生工程,也是提升城市品质、改善人居环境的重要抓手。要始终坚持以人民为中心的发展思想,以更高标准、更快节奏和更大力度抓好重点项目建设,进一步增强城市功能,提升城市品质;要强化目标意识,始终把工程质量放在第一位,抓好全过程质量管控和安全生产监管,全力打造精品工程、标杆工程;要建立规划设计监理一体制度,防止规划执行变样,全力加

快项目建设进度,让片区更新改造成果尽早惠及更多群众。

在南安市科教中心,王连赞对照图板、图纸等,与街道、村干部详细了解周边地块整体规划、基础设施建设、人才社区筹建等情况,协调解决存在问题。他强调,人才是推动区域高质量发展的第一要素,要进一步做好顶层设计规划,立足区域发展前景,预留教育用地,吸引和集聚各类人才,全力打造南安“人才港湾”;要

加快推进安置房项目建设收尾工作,精心做好回迁安置准备,确保如期交付使用。

污水处理是城市建设的重要组成部分之一。在南安市污水处理厂项目现场,王连赞实地察看三期项目建设进展,详细了解项目规模、运作模式、污水处理工艺等。他强调,要高标准规划、高质量建设、高效率推进,确保污水处理厂早日投入运行,推动污水处理扩容,打造洁净家园。

南安6人2组织
获泉州市通报表扬

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 卢婷婷) 近日,泉州市妇联通报表扬一批优秀巾帼志愿者、优秀巾帼志愿服务组织,南安市6名优秀巾帼志愿者、2个优秀巾帼志愿服务组织上榜。

其中,获评泉州市优秀巾帼志愿者的分别是南安市心愿志愿者服务队副理事长徐瑞华、南安市码头镇诗南村居民刘淑贤、福建泉州悠然茶业开发有限公司总经理胡艺明、南安市义工协会诗山联络处妇女联合会副主席黄丽枝、福建理想实业有限公司执行董事王美丽、泉州福摩斯特电子科技有限公司总经理叶秀玲;获评泉州市优秀巾帼志愿服务组织的分别为南安市义工协会官桥联络处、南安市梅山镇格内村巾帼志愿服务队。

福建日报闽南印务有限责任公司概况

福建日报闽南印务有限责任公司成立于2006年,位于厦门市翔安火炬高新技术区,前身是福建日报社厦门印刷厂,是福建日报报业集团设在闽南地区,以报纸印刷业务为主的现代化企业,在泉州地区(晋江梅岭)成立一家全资子公司——福建日报(泉州)印务有限公司(泉州印务公司新厂房建筑面积近1.2万平方米)。闽南印务公司目前有员工128人(其中泉州印务公司有员工56人),新的现代化厂房是2010年8月竣工,建筑面积1.2万平方米,公司资产超过2.8亿元,公司的印刷生产设备主要有德国曼罗兰GEOMAN大型机、北人75A中型机、上海高斯无轴塔机、北人无轴塔机和北人塔机等12条现代化印刷生产线,印前有两台全自动的爱克发南极星CTP机和两台美国产的ECRM牌CTP机及北大方正畅流系等设备。

闽南公司日生产能力超过450万对开张,每天承印《福建日报》《参考消息》《环球时报》《海峡都市报》《海峡导报》《晋江经济报》《海丝商报》《石狮日报》等10余种报纸,年产值1.4亿元,交通便利,距离高速口3公里;同时厦门市邮局分发中心常驻福建日报闽南印务公司,有效确保报纸在闽西南的发行时效。

